



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге следователи выясняют обстоятельства обрушения шестиэтажного дома



Следственным отделом по Адмиралтейскому району Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обрушения ночью 20 декабря 2023 года дома 73 по улице Гороховой. В настоящее время дом является нежилым, расселенным. По предварительным данным, пострадавших при обрушении нет.

Председателю Следственного комитета РФ будет представлен доклад по ситуации.

В настоящее время следователями при участии заместителя руководителя Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу Гилиной Е.Г. экспертов Северо-Западного филиала (с дислокацией в г.Санкт-Петербург) ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации», сотрудников регионального управления МЧС проводится осмотр места происшествия. Выполняется комплекс мероприятий,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

направленных на выяснение всех обстоятельств, в том числе причин и условий, приведших к обрушению здания. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1847477>